

Fiiggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajduszoboszlón, Rákóczy-ut.
I. tízed 289. szám alatt, ahová
a lapra vonatkozó összes levelek
és közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:

BOR JÁNOS.

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egy negyedévre
2 P. 50 fill. Vidéki előfizetőknek
havi 16 fill. postaköltséggel több.
Lapzárta szombaton délelőtt.

A párisi békevásár.

Már a hágai értekezlet alkalmával feltűnő volt az a nagy csendesség, amit a kisantant-kiküldöttek tanúsítottak. A megszokott zsvaj és a követelés helyett gyanusan hallgattak és Benes, a helyett, hogy a maga megszokott módján tulajdoni fontosságot tulajdonítva saját jelentéktelen személyiségének, közvetíteni igyekezett volna az egymással szembekerült nagyhatalmak között, — amely közvetítést azonban még eddig egyszer sem vettek komolyan — most bizonyos méla hallgatás szerepére szorított. Olyan hírek is érkeztek akkoriban, mintha Briand egyszerűen megszökött volna a kisantant képviselői elől. Akkor folytak ugyanis azok a szenvedélyes viták az angol és francia pénzügyminiszterek között, melyek meglehetősen veszélyeztették a nagyantant államai között két évtizede fennálló viszonyt és így nem lett volna csoda, ha Briand nem ért volna rá a kisantant ügyeivel való foglalkozásra. Később kiderült, hogy a kisantant ígéretet kapott arra, hogy az öt érdeklő ügyeket később egy külön kelet-európai értekezleten tárgyalják meg.

Most már egészen világos, hogy a kisantant hágai csendes magatartásának ára a kelet-európai értekezlet tárgyalásainak kiállításba helyezése volt és a kisantant ez alkalommal is nagyon értett ahhoz, hogyan kell kizsákmányolni újra ezt a véletlenül adódott helyzetet. A kisantant lármás követeléseivel feltétlenül megzavarták volna a hágai tárgyalások amugy is feltűnően ideges menetét. Épen ezért érthető, hogy a válságos pillanatokban Briand egyszerű gesztussal odadobta a kisantantnak koncul a kelet-európai jóvátétel ügyét, amit ezek sietve elkaptak és szájuk ize szerint iparkodtak előkészíteni.

Egészen világos, hogy most egyszerűen velünk akarják megfizetni a kisantant csendes magatartását és a lehető legszomorubbán tüntetik fel ezek a jelenségek ez európai népek egymáshoz közeledésének ügyét, mikor a nagyobb államok minden árt hajlandók megfizetni a gyengébb államokkal, csak azért, hogy kielégítsék ezzel a favorizált államok igényeit.

Elképzeltetlen volna máskülönben az, hogy miképpen kerül a jóvátételi fizetésekkel összefüggésbe az optánsper elintézése. Csak egyetlen megoldás kínálkozik ennek a rejtélynek a megfejtésére és ez az, hogy Románia felhatalmazást kapott arra, hogy bármit kívánhat, ha Hágában nem avatkozik bele a dolgokba és csendben marad. Már most, ennek alapján állt elő Románia olyan javaslatokkal, melyek a maguk nemében teljesen pártatlan jogi elméművek.

Magyarországtól elvették területének 72%-át, leggazdagabb termőföldjeit, leg nagyobb ipartelepeit, bányáit, erdősegeit és nagy kereskedelmi, ipari, kulturális központjait, egész országrészeit és az új államok határait feltölték közvetlenül az ország fővárosának határai közelébe. Már most, mikor így megcsontolták, kifosztották és koldusbotra juttatták Magyarországot, akkor előállanak a következőkkel: Igéretet tesznek a körülöttünk elhelyezkedett és a mi területünkben és gazdasági javainkból meggyarapodott kisantant államok, hogy nem fognak többet követelni Magyarországtól, holott szerintük követelnének, — mert hiszen mindennek meg van a maga határa, csak a követeléseknek nincs — ha Magyarország először is lemond arról a békeszerződésben biztosított jogáról, hogy az utódállamok visszaélései és jogfosztásai ellen nem keres döntőbírárság előtt igazságot. Másodszor pedig, ha kifizeti Magyarország azoknak a magyar földbirtokosoknak elkobzott birtokai árát, amely földbirtokokat a román kormány először elvett Magyarországtól és másodszor elvett a birtokosoktól azért, mert azok magyarok mertek maradni. Ha már most Magyarország erre a tőle követelt két észszerűtlen feltételre nem hajlandó ráállni, akkor békebontónak minősítik, mert kerüli a békés együttélést, elutasítja a békés megoldást, holott szerintük, most a feltételek elfogadásával alkalom kínálkozik arra, hogy Magyarország a háboru után vele szemben még mindig fennálló ellentéteket és feszültséget enyhíthesse és megszüntethesse.

Abban bizakodnak ellenségeink, hogy a párisi módszert újra alkalmazhatják velünk szemben. Ebben azonban alighanem tévednek. Egyszer volt Párisban békevásár és nagyon kevés valószínűség van arra, hogy a megváltozott viszonyok között, a megváltozott körülmények mellett megismétlődjék újra a trianoni gyászos eset, amelyet amugy sem felejthetünk el soha.

Az új vármegyei törvényhatóság megalakulása.

November 20-án délelőtt alakult meg Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága Debrecenben, a megyei székházban tartott közgyűlésen.

A közgyűlést dr. Hadházy Zsigmond főispán vezette, aki a bizottsági tagokat lelkes éljenzéssel és nagy tetszéssel fogadott szavakban üdvözölte.

Béteky Lajos ref. lelkész, hajduszoboszlói bizottsági tag az ellenzéki bizottsági tagok részéről szólalt fel s hangoztatta, hogy az egymást megbecsülő munkában közmegegyezéssel kívánnak résztvenni. A mai súlyos

gazdasági helyzetben nem mindenben akarnak ellenzékenkedni, hanem úgy a megyei, mint községi háztartásnál a takarékoságnak utjait fogják keresni, a szükségszerű fejlődésnek azonban nem állják útját. Teljes közreműködésüket ajánlják fel a közös munkálására. Hasonló bizalmat és szeretetet kér a vármegyei vezetőségétől és a törvényhatóság tagjaitól. A békés hangú nyilatkozat a közgyűlésen kedvező hatást gyakorolt.

A választandó vármegyei örökös bizottsági tagokat kijelölő bizottságba dr. Ujvárossy Lajos, Váczy József, dr. Czeglédy Mihály, vitéz dr. Hadházy Ferenc, Demjén Ferenc, dr. Oláh Imre rendes, Kiss István, dr. Molnár Béla és Bagi István póttagok választván be, javaslatukra dr. Baltazár Dezső ref. püspököt, gróf Semsey László nagybirtokost, dr. Maday Gyula orsz. gyűl. képviselő, tankerületi főigazgatót, nánási Oláh Sándor földbirtokost és Orosz Sándor ny. főszolgabíró a közgyűlés örökös tagokul egyhangulag megválasztotta. Ezután az igazoló bizottságot alkották meg titkos szavazással. E bizottságban helyet foglalnak többek között dr. Czeglédy Mihály, dr. P. Pap Ernő, dr. Kiss István, dr. Ludány Miklós, dr. Rácz Lajos. A 38 tagu összeférhetelenségi bizottságba beválasztottak Hajduszoboszlóról: Azien Emil, vitéz dr. Ceglédy Béla, Barbócz Zsigmond, Hercegh Bálint, Zubó László, Hajduszováról: Gábor András, Kabáról: Hegedüs Károly, Hajdúsámsomból: Gödény Ferenc, Püspökladányból: dr. Birók Sándor, Tetélenről: Baróthy Béla, Nádudvarról: Papp Sándor, Földesről: Tisza István, Debrecenből: vitéz Nagy Pál, dr. Rácz Lajos Póttagok Kabáról: Bagi István, Nádudvarról: id. Demjén Lajos és Unyi Géza, Földesről: vitéz Kiss István, Tetélenről: Baróthy Béla, Püspökladányról: Desswify Elemér. A vármegyei kis közgyűlés 24 rendes tagjaiul Hajduszoboszlóról beválasztottak: dr. Ceglédy Mihály, dr. Békessy Jenő, Béteky Lajos, Hajdúhadháztól vitéz dr. Hadházy Ferenc, Hajdúsámsomból Gödény Ferenc, Nádudvarról dr. Ludány Miklós, vitéz dr. Pajor Kálmán, Kabáról Tózsér Ambrus, Püspökladányból Meszlényi Miklós, Földesről Kiss József, Balmazújvárosról dr. Molnár Béla, dr. Herpay Gábor, póttagokul Hajduszoboszlóról Barbócz Zsigmond, Ádám Samu, dr. Soós János. A közigazgatási bizottság tagjaiul választották: Demjén Ferenc, dr. Ceglédy Mihály, dr. Gaál Mihály, dr. Ujvárossy Lajos, Köblös Samu, Váczy József, dr. Csohány András, dr. Ludány Miklós, Csapó Zsigmond, Harcsorik Géza bizottsági tagokat. E választások bevégeztével dr. Hadházy főispán a vármegyei tisztújító közgyűlés idejét dec. 12-ikére tűzte ki.

3 lámpás rádiókészülék eladó.
Értekezhetni a Körner-cég központi irodájában.

Ha **DEBRECENBE** utazik, keresse fel
Halász Nándor ékszerész üzletét
a **Debreceni Első Takarékpénztár palotájában**
ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű **arany és ezüst ékszereket!**

Budapestet már meghódította a SINGSING FOOL

a világhírű beszélőfilm.
Ha Pestre megy — ne mulassza el megtekinteni a FORUM-ban!

Állattartó gazdák figyelmébe!

Felhívjuk a gazdaközönség figyelmét a takarmányozásra kiválóan alkalmas ugynevezett „Rentábel korpára”, amely rendkívüli olcsóságánál fogva nagyon gazdaságos takarmányt. Mindenféle állattal jól étethető s főleg malacok és szárnyasok étetésénél kitűnő eredményt lehet elérni. Kapható: Körner Béla Örökösei cég üzletében. Ugyanott mindennemű liszt és buzakorpa kapható.

Olcsóbb lett a kamat!

Pénz-kölcsönöket újból folyósítat

a legelőnyösebb feltételek mellett:

ROSENFELD JÁNOS BANKHÁZ

Hajduszoboszló, Szilfákajla-ut. (Balla ház.)

Olcsó kézi- és géphimzés, valamint monogram- és himzés!

Szíveskedjék a csarnok udvarán lévő kézimunka üzletünkkel megtekinteni! Gyönyörű új minták, gobelin képek, diványpárnák és sablon-minták érkeztek!

Mindenféle kézimunka- és stoppoló-pamutok, gépselymek, cernák, színes és fehér géphimző cernák mélyen leszállított áron kaphatók!

5 nagy matring himzőpamut vásárlásnál 20 f, 5 kis matringnál 10 fillér engedmény!

Olcsó és izléses előrajzolás! Pontos és figyelmes kiszolgálás!

Ugyanott egy teljesen új varrógép olcsón eladó. Szíves pártfogást kér: **Davidovits Ella.**

NŐI szabó-műhelyemben

kosztümöket, nagykabátokat és menyasszonyi kelengyéket legjutányosabban elkészíték és átalakításokat elvállalok.

Tanuló leányt felveszek! Farkas Sándorné

női szabó
Horthy Miklós-ut 264. szám alatt (régii kabai ut).

Continental szálloda Budapest

VII., Dohány-utca 42-44. Táviratok: Continentalotel.
A vidéki úri közönség igazi otthona.

Tisztaság! Kényelem! Előzékenység!
Minden szobában hideg-meleg folyóvíz. Központi fűtés.

Egyágyas szobák árai: 5, 6, 7, 8, 9, 10 pengő.
Kétágyas szobák árai: 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16 pengő.
Szobák fürdőszobával.
Szobák telefonnal.

A KÖRNER BÉLA ÖRÖKÖSEI tulajdonát képező Bánom-kerti SZŐLŐ-földek

együtt, vagy darabonként eladók.

Eladó a Rákóczi-ut 311. c) számú sarokház 4 szoba, fürdőszoba és mellék helyiségekkel, továbbá a II. tized 87—88. számú kettős házasudvar.

Értekezni lehet a központi irodában.

A hajduszoboszlói kir. járásbírószágtól, mint telekkönyvi hatóságától. 5744—1929. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr. Balázs Jenő végrehajtónak Orosz Lajos, illetve örökösei végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság az újabb árverést 4000 pengő tőkekövetés és járuléka behajtása végett a hajduszoboszlói kir. járásbírószágtól területén levő Kaba községben fekvő s a kabai 2203. számú telekkönyvi betétben A 1 1—2 sorszám s 2129. 2130 helyrajzi szám alatt fog alt házas birtokoknak Orosz Lajos nevében álló egykettő részére 700 pengő, továbbá a kabai 2204 számú telekkönyvi betétben A. + 1. sorszám s 5710 helyrajzi szám alatt foglalt Orosz Lajos nevében álló 2 hold 1580 négyszögöl területű szántóra 2400 pengő kikiáltási áron elrendelte.

Az árverést 1929. évi december hó 2. napján, délelőtt 9 órakor Kaba község házában fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árvereini szándékozók kötelesek bányapénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX tc 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadék képes értékpapírosban a kikiáltásnál letenni, vagy a bányapénznek előlegesen bírói letételezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltásnál átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. tc. 147, 150, 170 §§-ai; 1908: XLI. tc 21. §)

Az, aki a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bányapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908: XLI. tc. 25. §)

Hajduszoboszló, 1929. évi szeptember hó 17. napján.

Dr. Bihary sk., kir. járásbíró.
A kiadmány hitelűl: **Szathmári, kezelő.**

Helyreigazító nyilatkozat. Özv. Kigyós Lajosné ügyfelem nevében és megbízásából a sajtótörvény 20. §-a 1. bekezdése alapján az alábbi helyreigazító nyilatkozat közzétételét kérem: „A Független Hajduság 1929. november 17-iki számában néhai Kigyós Lajos férjem halála valamely árveréssel volt összefüggésbe hozva, aminek folyamán

egész vagyonát elérvezeték. Ezzel szemben ügyfelem nevében a leghatározottabban megcáfolom az írányú téves beállítású híreszteléseket, mert néh. Kigyós Lajos ellen sem a múlt héten, sem máskor semmiféle árverést nem fogantatosítottak. Tragikus tettét pillanatnyi elmezavarásban követte el.” Dr. Balaskó Árpád ügyvéd.

Új közlekedési kódex.

(V. közlemény.)

Fékek.

A közlekedési eszközöknek — a kézi kocsik kivételével — könnyen és gyorsan kezelhető, állandóan használható állapotban tartott megfelelő fékszerkezettel vagy fékezésre alkalmas eszközzel kell ellátva lenniük, sikkágon közlekedő állati erővel vont gazdasági járművek e rendelkezés alól menthetők.

A megállás.

Járművel, vezetett vagy szabadon hajtott állatokkal csak az uttest szélén (a gyalogjáró mellett), illetőleg csak olyan helyen szabad várakozni, ahol a jármű más járművek és a gyalogosok közlekedését különösen nem zavarja, vagy nem akadályozza és házak, üzletek, utak és hidak bejáratát el nem foglalja. Megállni általában csak a haladás irányának megfelelően szabad. A haladás irányával ellenkező oldalra csak oly irányban és módon lehet áthaladni, mely az ellenkező oldalról jövő járműveket legkevésbé zavarja. Ezt a jármű vezetőjének megfelelően is jeleznie kell. A járművel meg kell állni: közbiztonsági közeg (rendőr, csendőr) felszólítására, vagy jelzésére, avagy törvényes rendelkezésekben megjelölt egyéb hatósági közeg (pl. szolgálatban levő javadalmi őrs stb.) intésére; ha az uttesten gyermekek csoportosan, avagy szemmel láthatólag súlyos testi fogyatkozásban szenvedő egyének haladnak át, amíg azok az uttestet elhagyják, ugyanezen elbírálás alá esnek azok a siketnémák is, akiknek testi fogyatkozását a szokásos jelvénnyel ellátott karszalag (sárga alapon három fekete pont) jelzi, olyan közúti vasúti megállóhelyek fel- és leszállási oldalán, ahol a fel- és leszállás az uttesten történik, a fel- és leszállás ideje alatt, illetőleg míg a leszálló közönség a járdára lép: körmenettel, felvonulással, zárt sorokban menetelő katonái, vagy egyéb alakulattal, temetéssel találkozás esetén: általában mindenkor, amikor azt a személy- és a vagyonbiztonság megóvása vagy a közlekedés rendje megköveteli. A megállást a vezető megfelelően jelezni köteles. Személyszállító járműnek legalább négy méter, teherszállító járműnek pedig legalább hat méter távolságban kell követnie az előtte haladó járművet. Az utak szélén várakozó kocsiknak úgy kell megállniuk, hogy az egymással szemben egy vonalban való megállással a forgalmat ne zavarják. A közhasználatú járművek (vilamos, taxí, autóbusz stb.) megállóhelyein és azoknak hatóságilag megállapított várakozási helyein más járműveknek, hidon, alagutban, gyalogjárókon pedig megállni, várakozni minden járműnek tilos. Színházi feljárókon, szállodák, éttermek stb. bejáratánál a fel- és lerakásához szükséges időn túl várakozni tilos.

A járművek elhagyása.

A vezető járművét, vagy az általa hajtott, vezetett állatot csak az uttest szélén és csak abban az esetben hagyhatja el, ha annak megfelelő őrizetéről gondoskodik és a jármű forgalmi akadályt nem okoz.

A világitás.

15. §. A közforgalom céljára szolgáló uton közlekedő minden járművet (a kézi kocsit is beleértve) a szürkületől napkeléig, továbbá sűrű ködben, hosszabb alagutban, általában, ha a járművet a kelő világosság hiánya miatt észrevenni nem lehet, megfelelően (82 § 100. §. d) pontja, 112 §.) ki kell világitani.

Az álló járműveket nem kell megvilágitani olyan utakon, amelyeken a szabad tájékozódást kellő közvilágítás biztosítja.

(Folyt. köv.)



A püspökladányi kir. járásbírószágtól,
mint telegkönyvi hatóságtól.

5762—1929. tk. szám.

Árverési hirdetés-kivonat.

Az Alföldi Takarékpénztár Debrecenben bejegyzett cég végrehajtatónak Oláh István és neje Koncz Erzsébet dancsházai lakos végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telegkönyvi hatóság a végrehajtható kérelme következtében az 1881. évi LX. tc. 144, 146 és 147. §§ értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 80 P 50 f. tőkekövetelés, 200 P-nek 1927. évi november hó 17-től 1928. évi december hó 20-ig járó, 80 P 50 fillérnek 1928. évi december hó 20, napjától járó 8 százalékos kamata, 54 P 69 fillér eddig megállapított per- és végrehajtási és az árverési kérvényért ezuttal megállapított 22 pengő 20 fillér költség behajtása végett

a püspökladányi kir. járásbírószágtól levő Földes községben fekvő s a földesi 3954. számú betétben A. 1. sor 116 hrsz. ház 125. sz. a. udvarral a Beltelekben 66 négyszögöl területű, Oláh István és neje Koncz Erzsébet nevében álló ingatlanra 2544 P kikiáltási ár megállapítása mellett, azonban a C. 1. alatt a 199—1927. tksz. végzéssel Oláh Imre (nős Nagy Juliánával) javára bekebelezett szolgalmi jogok érintetlenül hagyásával.

Az árverést 1930. évi január hó 20. napján, délelőtt 11 órakor Földes község házában fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 200/0-át készpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. tc. 147., 150., 170. §§. 1908. XL. tc. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. 25. §)

Püspökladány, 1929. évi október hó 16. napján.

Nagy János sk. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:
Olvashatatlan aláírás, s. tiszt.

A hajduszoboszlói kir. járásbírószágtól,
mint telegkönyvi hatóságtól.

6815—1929. tk. sz.

Árverési hirdetés-kivonat.

Grósz Lajos végrehajtatónak Z. Császi Jánosné Császi Lidia végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telegkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 85 P 35 fillér tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a hajduszoboszlói kir. járásbírószágtól levő Hajduszoboszló városban fekvő s a hajduszoboszlói 3581. sz. tkvi betétben A. I. 1—5. sorszám, 9937—2, 9938—1, 9939—2, 9940, 9941. helyrajzi szám alatt foglalt mintegy 11 holdnyi Aranyszeg dűlőben fekvő szántóból Z. Császi Jánosné Császi Lidia nevében álló 1/15 résznyi illetőségre 800 P; ugyanezen tkvi betétben A. II. 1—2. sorszám 9938—2, 9939—1. helyrajzi szám alatt foglalt mintegy 2 holdnyi Aranyszeg dűlőbeli rét és nádasból a Z. Császi Jánosné Császi Lidia 1/15 résznyi illetőségre 100 P; ugyanezen tkvi betétben A. 2. sorszám 9709. helyrajzi szám alatt foglalt 1 hold 1216 négyszögöl területű aranyszegi szántóból ugyancsak 1/15 résznyi illetőségre 120 P; ugyanezen tkvi betétben A. 3. sorszám s 9932. helyrajzi szám alatt foglalt 5 hold 1067 négyszögöl aranyszegi szántóból ugyancsak 1/15 résznyi illetőségre 400 P; ugyanezen tkvi betétben A. 4. sorszám 9937—1. helyrajzi szám alatt foglalt 994 négyszögöl aranyszegi

Itt a jó alkalom!

az összes raktáron levő vászon, siffon, damast, kanavász, puplin, nansou, fehérenemű selyem, crepe de chine, crepe satin, lamé, a legfinomabb ruha és kalaphársony, sima és mintás cordbársony, valódi cosmanosi és enderlin flanel és barchet, szövet, kazánpozló, flor, gyapju és selyem harisnya, keztyű, szetter, paplan, ágygarniura, szőnyeg stb stb.

árát 30 százalékkal leszállítottuk,

de ennek dacára továbbra is érvényben marad az

INGYEN UTAZÁS DEBRECENBE!

Ha Ön beutazik Hajduszoboszlóról Debrecenbe és a B é k e - á r u h á z b a n Szentanna-utca 2 szám alatt vásárol bármint a fenti cikkek közül, a rendes árnál majdnem egyharmadával olcsóbban, készpénzért legalább 30 pengőért, úgy megtérítjük Önnek az utiköltséget Hajduszoboszlóról Debrecenbe és vissza a III-ik osztályon. Azon esetben, ha a vásárlás összege nem tesz ki 30 pengőt, úgy adunk Önnek egy vásárlási jegyzéket, melyre rá lesz vezetve minden egyes vásárlása és ha ezek összege kitesz 30 pengőt, azonnal kifizetjük Önnek az utiköltséget készpénzben.

B É K E Á R U H Á Z

Debrecen, Szent-Anna-utca 2. szám.

Kérjük ezen hirdetést kivágni és vásárlás alkalmával felmutatni!

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye

az
ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utca 8.

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202-43, 294-34. Sürgőnycim: Hotelist.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyó víz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46. kocsikkal.

szántóból ugyancsak 1/15 résznyi illetőségre 50 P; végül ugyanezen tkvi betétben A. 5. sorszám s 12065—1. helyrajzi szám alatt foglalt, a kabai országút dűlőben fekvő 2 h. 513 négyszögöl szántóból ugyanannak nevében álló 1/15 résznyi illetőségre 150 P kikiáltási árban a 3198. tk. számú végzéssel Kovács Sándorné B. Szabó Zsófia javára bekebelezett holtigtartó hasznélvezeti jog érintetlenül hagyásával elrendelte.

Az árverést 1929. évi december hó 24. napján, délelőtt 9 órakor a telegkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékat készpénzben, vagy az 1881. évi LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. évi LX. tc. 147. 150, 170. §-ai, 1908. évi XL. tc. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. évi XLI. tc. 25. §)

Hajduszoboszló, 1929. évi október hó 28. napján.
Dr. Bihary sk., kir. járásbíró.
A kiadmány hitelűl:
Szathmári, kezelő.

Eladók a Körner Béla Örökősei gazdaságának felosztása folytán: igás lovak, igás szekerek, kocsik, lószerszámok, ekék, boronák, szecskavágó, ugyszintén rozs, árpa, zab, velőmagbúkköny, konkoly. Érdeklődőknek felvilágosítást nyújt: a központi iroda.

Eladó a délnyugati tálalmason, az ökörföld szélén 23 hold föld tanyaépületekkel, 800 négyszögöl öt éves ültetésű kőrifa erdővel. A vételiár egyrésze kienc százalékos tőkekamat törlesztéses köcsönként rajta maradhat. — Érdeklődni lehet: I. tized 147. szám alatt Borbély Gábornál.

Nagy karácsonyi vásár keretében

Eladó a VI. tized Madarász-utca 35. sz. alatti házasadvar. Értekezni lehet: Grassl Herbert tulajdonossal.

Eladó házasadvar. A főtér közelében, Nádudvari-ut 11. szám alatt ujonnan épült két szoba, konyha, kamara és melléképületekből álló házasadvar eladó. Értekezhetni: Kaszás János tulajdonossal.

14108—1929.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a m. kir. Földmivvelésügyi Miniszter ur öngyméltósága ez évben is megjutalmazni kívánja az arra érdemes gazdasági cselédeket és mezőgazdasági munkásokat.

Felhívom azért a gazdákat, hogy olyan cselédeiket, akik példás és hűséges viselkedésük mellett legalább 25 esztendő tölthettek egy munkaadónál s az olyan mezőgazdasági munkásaikat, akik megbízhatóságukkal, szorgalmukkal, józanságukkal munkatársaik közül kiváltak, pénzbeli jutalomra és elismerő oklevélre legkésőbb 1930. január 15-ig jelentsek be hozzám.

Olyan munkások és cselédek, akik a múltban már ilyen kitüntetésben részesültek, jutalmazásra javaslatba nem hozhatók.

Hajduszoboszló, 1929. november 16.

Dr. Erdős Kálmán, polgármester.

TURUL-MOZGÓ

Ma, vasárnap, november 24-én, délután 6 és este 8 órakor:

A csillagok utja

Filmdráma nyolc felvonásban.

Főszerepők: Greta Garbo és L. Hans.

Risérő burleszk. Magyar Híradó.

Csütörtökön, november 28-án, délután 6 és este 8 órakor:

A Ritz-szálló királya

Filmregény 9 felvonásban.